                                Vektor di R2 dan R3
Vektor adalah suatu potongan ( ruang , segmen ) garis yang mempunyai arah.

Vektor diberi symbol 
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Vektor di R2 ditulis sebagai : 
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[image: image3.wmf]j

dan

i

.

 ialah vektor- vektor satuan arah sumbu x dan sumbu y

Vektor satuan yaitu suatu vector yang panjangnya satu.

  y
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Vektor 
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 dengan titik awal di (o,o) dan titik ujung di A ( A1, A2)
Disebut vector posisi dari titik A

Panjang vector 
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Vektor di R3 ditulis sebagai : 
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dimana 
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 ialah vektor- vektor satuan arah sumbu x dan sumbu y serta sumbu z.

Panjang vector 
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Beberapa dalil pada operasi vector:

 Untuk setiap vector- vector : 
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  anggota- anggota di R3 dan  k , l scalar-skalar
Maka berlaku :
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Dot Product :
Bila 
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Cross Product : 
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